

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01933

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u potpunoj transformaciji svog ikoničkog stila uz naš **beli sexy veš**, savršen dodatak svakoj kolekciji intimnog rublja. Ovaj elegantni komad ne predstavlja samo odeću, već i izražavanje vašeg jedinstvenog stila i samopouzdanja. Ona suštinski kombinuje sofisticiranost i zavodljivost, pozivajući vas da istražite svoj senzualni potencijal. Njegova izuzetna mekoća izvedena iz visokokvalitetnog poliamida čini ga udobnim za nošenje, a istovremeno omogućava da se osećate privlačno i sigurno.

Naš **beli sexy veš** nije samo komad veša; to je način da izrazite svoju strast i želju. Brend Obsessive poznat je po svojim prefinjenim dizajnima, a ovaj komad je razvijen sa ljubavlju i pažnjom prema detaljima. Povećava vašu privlačnost i ističe obline figura, stvarajući jedinstveni doživljaj intimnosti i strasti. Univerzalna veličina M/L osigurava da će se prilagoditi različitim tipovima tela, pružajući savršeno pristajanje koje osigurava da ćete se osećati savršeno u svakom trenutku.

Umočite se u svet čistoće i sofisticiranosti dok nosite naš **beli sexy veš**. Njegova težina od samo 0.12 kg čini ga izuzetno lakim za nošenje, što ga čini savršenim izborom za svakodnevne i posebne prilike. Bez obzira na to da li želite osvežiti svoj intimni život ili impresionirati partnera, ovaj komad će postati vaš omiljeni dodatak u svakodnevnim kombinacijama.

Vaša želja za nečim posebnim je sasvim dostižna! Naša online prodavnica nudi bogatstvo proizvoda iz sexy shop industrije, sve na jednom mestu. Uživajte u šoping u udobnosti vlastitog doma i istražite širok spektar artikala koji će vašim intimnim trenucima dodati onaj poseban pečat. Bez obzira na to da li tražite nešto zavodljivo za sebe ili poklon za partnera, imamo sve što vam je potrebno da unesete dodatnu strast u vaš odnos.

Naručivanjem našeg **belog sexy veša**, diveći se njegovom prefinjenom dizajnu, odlučujete se za

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

udobnost i estetiku koje će vas učiniti nezaboravnom. Dodajte dašak erotike vašim noćima i neka svaka prilika bude posebna. Sve narudžbe dolaze uz diskretnu dostavu, tako da možete kupovati sa punim poverenjem da će vaša privatnost biti sačuvana.

Preпустите се uživanju i transformišite svoj intimni život danas! Izaberite naš **beli sexy veš** i zakoračite u svet gde su udobnost i zavodljivost spojeni u jedno. Vaša prilika za glamur i seksepil je tu, samo vas čeka da je otkrijete. Osećajte se posebno i izdvojite se u svakoj situaciji, jer svaka žena zaslužuje da se oseća savršeno. Učinite prvi korak ka nezaboravnim trenucima i izaberite komad koji će vas podstaknuti na istraživanje novih dimenzija ljubavi i strasti.

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš M/L veličine OBSES01933
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252581
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------